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Editorial
Je to zvláštní rok, tenhle tolik proklamovaný 
mystický 2012. Myslela jsem, že jsem připra
vená... No, to bylo poněkud bláhové. Od Ja
roslava Duška jsem věděla, že planeta vibruje 
a že je to v pořádku. Říká to ve svém předsta
vení Čtyři dohody. S nástupem nového roku 
jsem se pomalu začala smiřovat s faktem, že 
i naše domácnost poměrně vibruje. Postupně 
nám totiž dvakrát shořela lednička, rok po zá
ruce, dvakrát se něco pokazilo v motoru auta, 
a když mi v době uzávěrek tohoto čísla totálně 
a neopravitelně klekl počítač, říkala jsem si, že 
třikrát a dost (myšleno tři technické segmen
ty našeho mikrokosmu). V hrůze jsem však za
nedlouho zjistila, že vibrace pokračují -  zmrzly 
mi totiž všechny milované květiny na terase, 
tedy až na otrlý přísavník pětiprstý, původem 
z Vysočiny. A to mě opravdu rozlítostnilo. Na
konec jsem však musela přistoupit na teorii, že 
skryté smysly dění kolem sebe vidíme až z od
stupu. Díky té rostlinné zkáze jsem totiž zaži
la nádherné nedělní ráno se svým kamarádem 
-  zahradním architektem při výběru nových 
rostlin ajejich sázení a nakonec úplně dětskou 
radost z té čisté energie, kterou teď na terase 
vyzařují. Tak tady sedím, koukám se na ty nové 
zelené členy domácnosti -  a navíc po pěti le
tech poprvé sedím na židli a u stolečku -  onen 
kamarád mě totiž přesvědčil, že se tam tohle 
sezení fakt vejde -  a jsem opravdu šťastná... 
Takže ono asi skutečně platí, že vše zlé je к ně
čemu dobré. A ještě na jednu věc jsem zapo
mněla -  to nedělní ráno totiž svítilo slunce! 
Prozářené léto vám přeji!

Kateřina Ondroušková 
P.S. O  tom, co může rozzářit vás, se dočtete v naší 
le tní příloze a energii rostlin se zase věnuje seriál 
o fengšuej...
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Sledujte náš web -  stále ho pro vás aktualizujem e!

STAŇTE SE NAŠÍM FANOUŠKEM NA FACEBOOKU
a sd íle jte  s nám i své záž itky  z jó g o v é h o  světa. Vaše p o s tře h y  nás za jím a jí!
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